

现代快报

2008年5月15日 星期四  
责编:程亮 组版:杜敏

# 资讯南京

• 最全面最及时的实用资讯 •

## 苏宁定每月15为“全国服务日”

家电免费设计等多项服务及电器维修等特惠活动今日进驻社区

记者从苏宁电器服务总部获悉,自2008年5月起,每月15日将成为“苏宁全国服务日”。据悉,“苏宁全国服务日”的确定,也将作为苏宁全国知名公益品牌——1+1阳光行社工志愿者行动的一个延伸性内涵,苏宁体系中5成以上的售后服务队伍,届时将通过定时、定点的进社区、进校园、进福利机构等服务方式,“零距离”为消费者提供不同季节的家电专业服务。

**全面化服务项目的“深度植入”**

据苏宁电器服务总部相关负责人介绍,设立“苏宁服务

日”是早在规划中的事情。苏宁自2006年3月份启动的“1+1阳光行社工志愿者行动”全国公益性品牌活动以来,公益、服务的品牌形象就在业内形成。而本次“苏宁全国服务日”的新举措,则是对于1+1阳光行品的延伸及丰富。

“苏宁全国服务日”的确定,将使消费者足不出户即可享受到苏宁的专业化服务”。据了解,5月15日即将开始的首个“苏宁全国服务日”活动期间,全国各地苏宁服务部门,均将以“苏宁电器进社区,阳光服务面对面”的社区执行方式,为消费者提供家电免

费设计、家电使用及保养咨询、空调移机、电器维修特惠及空调清洗等5月各项特色服务。如此一来,不仅可以缓解服务高峰期带来的服务压力,同时更可让消费者形成就近接受或提出服务需求的习惯,以及享受苏宁的优质服务。

**特色化服务内容的“因地制宜”**

结合苏宁总部“服务日”的操作指导,苏宁南京大区将为石城消费者提供个性化的特色服务。据悉,15日当天,苏宁电器将同时进驻华阳佳园、金山花苑、天津新村三大社区,为周边市民提供家电免

费设计服务,市民还可现场就家电选购、使用和保养等知识进行相关咨询。与此同时,苏宁还将推出多项特别优惠活动,如空调老用户移机和电器维修特惠服务等,每个小区前50名参加活动的消费者还可享受空调免费保养服务,苏宁还会现场为特定用户办理空调支架免费更换,同时为市民免费维修电脑、手机、电饭煲等小型家电。有关专家也表示,将服务定期送到消费者的身边,以点对点的方式深入市场的最终端,将使“服务产品”的体验式营销变为一种最常规的运用方式。**快报记者 史丽君**

## 五星第九届空调调节走进“品质时代”

第一波攻势将以空调服务、技术咨询、新品介绍和价格优势为主力展开

五星电器宣布,从本月17日开始,全国近170家门店联动,拉开为期6周的“五星第九届空调节”的帷幕。此次空调节五星将通过“品质空调”的推广体现其“以顾客为中心”营造品质生活理念。

五星表示将着重从服务品质、技术品质、设计品质、环保品质、经济品质这5个方面全面打造“品质空调”。其“服务品质”包括五星独有的2小时准时配送、2小时准时安装服务,移拆机一条龙服务,包装代保管服务及

出台空调支架标准,售后安装持证上岗。“技术品质”表现为五星将为消费者提供科技领先的空调产品,如具有22分贝超低静音技术的空调,引用直流变频技术,加速空调制冷、制热效果及严格执行4级以上能效新标准。而“设计品质”主要体现在五星对时尚、艺术家居化空调的推广,应用多彩靓丽的花纹面板、覆膜或钢琴烤漆等技术工艺的空调在五星将很常见。“环保品质”表现在五星对新冷媒空调和具有自动清扫功能,除尘、防菌健康

空调的重视方面。“经济品质”则包括五星透明标价、差价双倍赔付;严格的价保体系,保证产品最优性价比。

为筹备第九届空调节,五星前期就启动新品采购行动,备足后期市场资源,先后向国内著名品牌备货上百万台,其中定制包销机型达到35%以上。这批提前储备、低价引进且价格稳定性高的巨量空调成为五星“平价”的重要武器。同时,国内外各大空调厂家鼎力助阵五星空调节活动,购机直降200元—1600元,部分品牌老总还将参与全国

签售活动,逢周六、周日,五星核心卖场都有可能组织空调老总现场签名售机活动,带给消费者更多购机优惠。

据悉,五星电器空调节第一波,将以空调服务、技术咨询、友情提示、新品介绍、价格优势为主线开展更多专项活动,如空调保养进社区活动,精品推荐榜、销售排行榜等。对于主推的节能、环保、健康空调除了做现场展示、推介、促销外,还特别设立家电顾问专业导购、重点机型推荐,方便消费者选购。

**见习记者 王凡**

## 关爱残疾人,一起为奥运加油

中国移动“与关爱同行,为奥运加油”彩信征集活动邀您参与

1969年5月17日,国际电信联盟第二十四届行政理事会通过决议,将5月17日定为“世界电信日”。2008年世界电信和信息社会日的主题是让信息技术惠及残疾人。

据统计中国现有6000多万残疾人,面对奥运盛事,人人都非常关注。但是他们的世界存在太多的不便,需要社会的关爱。作为通信行业的领先品牌和奥运的合作伙伴,中国移动有责任让每个残疾人也可以同样享受到通信科技的乐趣,以实际行动诠释“让信息通信技术惠及残疾人”的电信日主题。为此,中国移动开展“与关爱同行,为奥运加油”活动。

中国移动将以“我们为残疾人做了哪些事”为主题进行征文。即日起至5月18

日,南京所有的移动用户,只要对残疾人相关问题有自己的看法,都可以编辑成彩信形式发送到移动指定平台10658300666。如:您可以将自己观察到的社会上针对残疾人做的有意义的举措,通过手机拍摄下来,编辑成1条彩信,并附简短的文字说明,发送到10658300666。发送彩信参与活动,按照标准资费正常收取费用。

所有参与活动的用户均可参与抽奖。参与奖100名,各奖励50元话费。征文结束后,中国移动将评选一些优秀作品给予奖励:一等奖2名,各奖励一部价值3000元的奥运心机;二等奖5名,各奖励一套价值500元的奥运套卡;三等奖50名,各奖励一张价值100元的奥运纪念充值卡。

## 现金管理硝烟再起,中信银行开坛论道

5月9日中信银行在古都南京举办了首场现金管理论坛,南京新港高科、先声药业等40多家江苏地区的知名企业参加了这次论坛。

现金管理在西方发达国家已有30多年的发展历史,目前现金管理已经成为欧美银行面向优质企业的主要服务,很多大型国际银行都设有专门的现金管理部门,为跨国公司提供现金管理服务。大多数跨国公司都在银行的帮助下建立了全球现金池,每日将现金归集到位于主要金融市场的资金管理总部,由总部进行统一的投资运营。随着外资银行的进入和跨国公司在中国建立资金管理中心步伐的加快,本世纪初我国商业银行也开始推出现金管理服务,目前现金管理已经成为各家银行争夺高端企业和机构客户的重要竞争手段。

截至2007年底,中信银

行已为近400家大型企业集团以及近3000家企业提供了现金管理服务,与国内多家知名跨国公司和大型企业集团建立了良好的合作关系。

今年3月初,中信银行推出“中信现金管理”服务品牌,服务内容涵盖账户管理、收付款管理、流动性管理、投融资管理和风险管理,服务过程贯穿现金管理的前期咨询和规划、中期项目实施和后期项目跟踪与持续优化,通过全程的服务,使现金管理更加贴近客户的需要,真正体现中信现金管理的服务品质。

此次在南京举办的现金管理论坛是中信银行现金管理论坛的第一站,随后中信银行将选择国内主要中心城市举办系列现金管理论坛,通过论坛向广大企业传播中信现金管理的服务理念和服务内涵,帮助企业增强市场竞争能力。

## 孕妇瑜伽体验周日再开一场

拨打96060报名的准妈妈将有机会免费参与

上周日,由现代快报和南京知名瑜伽馆——明道瑜伽合办的“关爱准妈妈”公益瑜伽活动成功举办。在同样怀有身孕的专业瑜伽教练的指导下,十多位准妈妈聚集一堂,在舒缓的体位练习和相互交流中,一起度过了一个温馨的下午。

瑜伽被许多准妈妈证实是安全的孕期运动,它强调身体在有限的范围内柔韧和伸展,因此它可能是最适合这一特定期的运动。孕妇瑜伽不仅对孕妇的健康有利,更能使其心情愉悦,充满活力,也有助于孕妇同腹中胎儿的心灵沟通,对于消除恐惧、压力和焦虑作用显著。此外,练习孕妇瑜伽也更加有利于分娩和产后身体的恢复。如今孕妇瑜伽备受医生和保健人士的推崇,被视为保持健康、平静心灵、生育准备、产后塑身的良方。

为了让更多的读者认识瑜伽,感受瑜伽,传播瑜伽,应广大读者要求,并经过和明道瑜伽馆负责人协商,本期免费体验名额将增至30个。

如果您是处于孕中期(4—7个月)、孕晚期(7—9个月)的准妈妈,如果您关注孕期健康,如果您热爱孕期运动,那么,通过快报热线报名,您就有机会亲身感受孕妇瑜伽的完美体验。

**体验时间:**5月18日下午2点—3点

**体验地点:**明道瑜伽新街口店(汉中路129号-2江苏职工医大9楼912室)

**参与热线:**96060

**特别提醒:**孕妇在练习前必须得到医生的允许,而且应该在有教授孕妇瑜伽练习经验的专业瑜伽教练的指导下进行练习。**快报记者 黄建军**

迎世界电信日到来 庆大厂店正式开业

## 国美手机降价最高将达50%

南京国美大厂店4月份试营业后,本周六,南京国美大厂店将迎来正式开业的喜庆日子。届时,大厂店酬宾惠卖将继续升级。据悉南京国美大厂店已经提前开放特价酬宾商品,迎接市民的选购。此外,世界电信日即将来临,国美电器日前对外宣布,国美将一举投入巨资采购,陆续投放市场08最新款手机资源,并开放大批特价机资源,最高让利幅度将达到50%。

南京国美采销中心负责人表示,自2002年起,国美“手机流行趋势发布会”到今年已是第八届,其目的是推动手机行业的健康、快速发展,同时将科技、时尚、领先的手

机新品推向市场。业内人士分析,国美电器在今年电信日来临之前,已经和众多厂商联合定制了众多08新款资源。定制手机的出现,使国内市场的发展模式呈现出新的特点。虽然从表面上看是威胁到传统渠道商的利益和经营,但国美电器拥有强大的商品吞吐能力,却是定制手机营运商正在寻求的主要合作对象,也是手机市场不断推陈出新的又一股巨大推动力。即日起,南京国美将在全力配合广大手机生产企业的同时,拿出大幅让利政策,全城大削价,并力推08新品新款产品,将最便宜性价比最高的手机产品奉献给消费者。**快报记者 杨坤**

## 选择蜂胶产品要选择诚信品牌

蜂胶被誉为人类在20世纪所发现的最激动人心的保健品。卫生部权威药典《中华本草》在第九卷认证了蜂胶的七大医学功效:抗病原微生物;抗肿瘤;促进组织修复;降低血液粘滞度,改善微循环、净化血液;保肝护肝;抗氧化、清除自由基;镇静、麻醉和优化神经系统作用。《中华人民共和国药典》第一部论证蜂胶具有“抗菌消炎、调节免疫、抗

氧化、加速组织愈合”等功效,并可“用于高脂血症和糖尿病的辅助治疗”。另外,多年的实验室研究和临床经验证明,蜂胶对肠胃疾病、支气管炎和哮喘、鼻炎、前列腺炎等有着良好的功效,并能够抗疲劳、改善睡眠、改善妇女更年期障碍和护肤美容等。

蜂胶产品具有良好的保健功效,但消费者要选择具有良好诚信度的品牌。

**停水预告:**15日21:00至16日9:00,泰西路(竹木市场至弯头街黑桥)、泰工路沿线两侧用户停水。包括启镁铝业、普迪等。宁六公路沿线(包括南大、东大、高新区等)降压供水。16日9:00至21:00,钟山花园城(博雅居)小区停水。**南京市自来水总公司**

**停气预告:**16日周五13:00至17:00下列地区停气:万科光明城市、光明城市餐饮等一片。**南京港华燃气有限公司**

新推服务项目  
驾校培训  
白蚁灭杀  
热水器以旧换新  
办公家具拆装

家电维修  
家庭服务  
办公设备  
特色服务  
24小时服务电话  
**96060**

家电维修  
家庭服务  
办公设备  
特色服务  
24小时服务电话  
**96060**

十分钟内回复  
约定时间上门  
现场回访反馈  
凭回执单保修  
24小时服务电话  
**96060**

推荐服务  
空调快修  
家庭装修  
管道疏通  
50元修家电  
水电急修  
房屋清洁  
油烟机清洗  
电脑维修  
家庭装修  
管道疏通  
无霜冰箱维修  
灭鼠灭蟑  
丁渤海验房  
家装监理  
搬家开锁  
专业催乳